

SVEUČILIŠTE U RIJECI
FILOZOFSKI FAKULTET
Sveučilišna avenija 4

KLASA: 602-01/24-01/169
URBROJ: 2170-1-41-04-21-1

Rijeka, 15. ožujka 2024.

Na temelju članka 21. Statuta Filozofskog fakulteta u Rijeci, dekan Fakulteta donosi sljedeću

ODLUKU

o postupku priznavanja ishoda učenja nakon povratka s mobilnosti

(1) Svaki student Filozofskog fakulteta u Rijeci (dalje u tekstu: Fakultet) odmah po povratku iz mobilnosti ostvarene u svrhu studija ili u svrhu stručne prakse obavezan je započeti postupak priznavanja ishoda učenja.

(2) Za potrebe provođenja postupka iz toč. 1 ove Odluke, student je obavezan dostaviti alternativno jedan od slijedećih dokaza:

a.- Prijepis ocjena izdan od inozemne institucije na kojoj je mobilnost izvršena, u izvorniku, ovjeren pečatom i vlastoručnim potpisom osobe ovlaštene za zastupanje navedene institucije; ili

b.- Prijepis ocjena izdan od inozemne institucije na kojoj je mobilnost izvršena, u fizičkom ili elektroničkom obliku, a koji sadrži metodu verifikacije izvornosti i sadržaja dokumenta (QR kod, poveznica na sustav validacije i verifikacije dokumenta i sl.); ili

c.- Preslikom izvornika prijepisa ocjena izdanog od inozemne institucije na kojoj je mobilnost izvršena, na kojoj je vidljiva ovjera pečatom i vlastoručnim potpisom osobe ovlaštene za zastupanje navedene institucije, koja mora biti zaprimljena putem elektroničke poruke sa službene adrese elektroničke pošte inozemne institucije.

(3) U slučaju dostave dokumenta iz toč. 2.b. ove Odluke, verifikaciju izvornosti i sadržaja dokumenta provjerava Studentska služba, po potrebi sukladno uputama inozemne institucije na kojoj je mobilnost izvršena o načinu provjere autentičnosti (npr. korištenjem propisane računalne ili online aplikacije i sl.). Ispis rezultata provedene verifikacije priznaje se kao dokaz autentičnosti prijepisa ocjena.

(4) U slučaju dostave dokumenta iz toč. 2.c. ove Odluke, ispis elektroničke poruke o dostavi preslike prijepisa ocjena s navedenim prilogom priznaje se kao dokaz autentičnosti prijepisa ocjena. Ukoliko postoji sumnja u autentičnost bilo zaprimljene kopije dokumenta ili elektroničke poruke putem koje je dokument dostavljen ili adrese elektroničke pošte s koje je poruka zaprimljena, Studentska služba može od pošiljatelja elektroničke poruke zatražiti da zasebnom elektroničkom porukom potvrdi autentičnost i dokumenta i njegova sadržaja, kao i sporne elektroničke poruke.



Dekan

prof. dr. sc. Aleksandar Mijatović